
Занятие – подготовка к  участию в олимпиаде школьников по биологии и экологии, а 

также к ЕГЭ или ГИА 

 Тема  « Редкие и исчезающие виды растений и животных» 

Цель: формирование личностных, познавательных, коммуникативных учебных действий 

Задачи: создание личностно ориентированной  информационно-коммуникативной 

среды, обеспечивающей деятельностный подход к обучению 

 Ход занятия 

1. Совместная постановка цели занятия 

 Цель: дать определение понятию редкие и исчезающие виды, перечислить редкие и 

исчезающие виды, перечислить причины исчезновения видов, рассмотреть фотографии 

растений редких и исчезающих видов Костромской области. 

 Для реализации цели я предлагаю Вам использовать ресурсы Интенрнет, как источник 

информации 

 1. Найдите в сети  Интернет определения понятий – редкие и исчезающие виды, 

сопоставьте несколько определений  и выведите общее определение данных понятий. 

http://dic.academic.ru/dic.nsf/ecolog/2011/%D0%A0%D0%B5%D0%B4%D0%BA%D0%B8%D0%

B5 

http://libertydoc.net/books/v._i._chopik-redkie_i_ischezayucshie_rasteniya_ukrainy_-

_opredelenieponyatii_i_terminov 

2. Найдите перечень редких и исчезающих видов России  

http://nature.air.ru/ischez.htm#mlecop1 

3. Предположите причины вымирания видов, сравните свои предположения с 

предложенными причинами в статьях сети Интеренет 

http://www.agrojour.ru/nauka/biologiya/kakovy-prichiny-vymiraniya-ryada-vidov-na-

zemle.html 

http://www.referat.ru/referats/view/19884 

http://www.rusbiolog.ru/2008/03/12/prichiny-vymiranija-zhivotnykh-i.html 

4. Выйдите на сайт КГПУ им. Некрасова факультета Естествознание, посмотрите 

фотографии  Красной книги Костромской области 

 Составьте лото ( форму для лото учитель рекомендует составить на компьютере, для 

этого используется 3 листа, разделённых  на 6 ячеек и и 18 карточек , после того как листы 

и карточки заполняются, лото распечатывается ) используя  
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 , материал,   рассмотренный на сегодняшнем занятии 

 Далее учитель предлагает вместе поиграть в лото, для закрепления материала.  

 Лото можно использовать для повторения изученного материала в любое время. 

 

  

 

 


